

“围观”者数以百万计

# 两地体彩“亲民”活动受热捧

近日,湖北体彩参加斗鱼直播节,打造“体彩一条街”,吸引了众多网红主播光顾,其中一位女主播在刮顶呱刮时,在线粉丝超过240万人。贵州体彩举办“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品牌亮相活动,吸引众多市民参与互动,并领到了体彩送出的礼品。近期,多地体彩都在当地举行了以“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”为主题的品牌活动,其中的“亲民”互动等环节,受到市民的热捧,进一步拉近了体育彩票与大众的距离。

■专题整理 艾禾



为体彩“代言”

## 贵州 品牌活动亮相铜仁



6月6日,“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品牌亮相活动走进贵州省铜仁市金滩滨隆购物中心,活动吸引了众多铜仁市民参与。

活动现场,LED屏幕“讲述”着公益故事,舞台周围中国体育彩票标识的门型拱桥以及公益广告牌等全方位多角度向公众传播了活动理念,生动而形象地展示了体彩品牌的魅力。

穿插整个活动的歌舞魔术表演、互动游戏、普及公益知识等环节,让整个活动现场随时洋溢着喜庆热烈的气氛。

与此同时,现场还进行了抽奖送好礼活动,观众买满20元即开票或者参与互动游戏,即可获得抽奖券,礼品包括价值3000元的京东购物卡以及保温杯、电热水壶等。为了保证抽奖的公平公正,主持人还邀请现场的观众进行抽奖。

## 湖北 打造“体彩一条街”

6月14日至16日,斗鱼嘉年华暨第二届武汉斗鱼直播节在汉口江滩举行。湖北体彩在活动现场打造了“体彩一条街”,吸引众多主播和观众驻足。其中一位主播在此体验顶呱刮时,吸引了240余万人“围观”。

斗鱼嘉年华的热闹,在于一种氛围,每个在场的观众都能找到属于自己的快乐。排队扫码免费领取冰淇淋、品牌饮料、小型家电等,这些似乎已不再新鲜。在中国体育彩票25周年“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”主题展播活动现场,通过手机扫码进群就可免费成为一张8+3体彩大乐透复式追加投注票的“股东”,如果中了1800万元大奖,进群人员就可以“见者有份”,分享超值大奖。购买体育彩票,买的是一份希望;参与体彩的互动活动,则是与快乐和希望同行。

在斗鱼直播节现场,湖北体彩精心打造了四处“体彩一条街”。紧挨活动主舞台一侧的“体彩一条街”以体彩25周年“你未必光芒万丈,但始终温暖有光”品牌亮相主题展为主,另外两处以宣传展示、现场互动和顶呱刮销售为主。

直播节最大的看点是那些来自各地的网红主播,他们从网络中走到现实中,又把现场的快乐通过直播分享给屏幕前的粉丝们。和上届直播节一样,很多人气主播开心地成为“体彩代言人”。

6月16日,一位女主播对着镜头直播刮顶呱刮彩票时,突然旁边传来一阵欢呼声,原来是一个年轻人刮“绿翡翠”时中了一个“满堂彩”,中得奖金900元。女主播见状,立马提出要摸一摸中奖者的“幸运之手”。随后,她刮出了“团团圆圆”500元奖金。女主播立即向粉丝们报喜,直播间里顿时喝彩阵阵。

3天的斗鱼嘉年华活动,各路网红主播在舞台上、线上线下大显身手,“体彩一条街”成为很多主播喜欢光顾的地方。



主播在现场直播刮顶呱刮彩票



体彩一条街

### ●短评

## 为体彩“代言”

■艾禾

近期,各地体彩举办的互动活动非常丰富,其中的互动环节都受到了活动参与者的追捧,很多人主动为体彩“代言”。

在湖北举行的斗鱼直播节期间,很多游客手持体彩宣传牌拍照留念。其中一位男青年拿着“我是公益使者,请多多支持公益事业”的中国体育彩票宣传牌留下微笑瞬间。还有多位人气主播来到体彩展位,直播刮顶呱刮彩票,吸引了数十万人甚至数百万人“围观”。他们都是主动为体彩“代言”的。为什么会有这么多人参与体彩互动并为体彩“代言”呢?

各地体彩近期举办的亮相活动以公益为主题,加入有趣的互动游戏,准备了丰富的奖品,还有即开票为活动添彩,众人体验到即开即中即兑的乐趣。丰富有趣的活动吸引了众多慕名而来,也吸引了很多路人参与。互动游戏、拍照墙等元素新鲜好玩,让参与者忍不住为体彩“代言”。

这么多人主动为体彩“代言”,是因为他们在体彩活动中感受到了体彩的公益力量、体验到了互动游戏的乐趣,因而也愿意成为公益体彩的参与者与“代言”人。